

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA
ZA 2020. GODINU

ASOCIJACIJA ZA AFIRMACIJU KULTURE, BEOGRAD

Beograd, 15. septembar 2021. godine

SADRŽAJ:

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

BILANS STANJA

BILANS USPEHA

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Organima upravljanja i rukovođenja Asocijacija za afirmaciju kulture, Beograd

Pozitivno mišljenje

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja udruženja Asocijacija za afirmaciju kulture, Beograd (u daljem tekstu: „Udruženje“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2020. godine i odgovarajući bilans uspeha za godinu koja se završava na taj dan.

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji istinito i objektivno prikazuju, po svim materijalno značajnim aspektima, finansijsku poziciju Udruženja na dan 31. decembra 2020. godine, i njegovu finansijsku uspešnost za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu.

Osnova za mišljenje

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) važećim u Republici Srbiji. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je naslovljen *Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja*. Mi smo nezavisni u odnosu na Udruženje u skladu sa *Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe* Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koji smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje.

Ostala pitanja

Obzirom da je Udruženje klasifikovano kao mikro pravno lice u skladu sa Zakonom o računovodstvu, potpun set finansijskih izveštaja obuhvata bilans stanja i bilans uspeha. U skladu sa tim, Udruženje nije u obavezi da pripremi izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine, izveštaj o promenama na kapitalu i napomene uz finansijske izveštaje.

Finansijski izveštaji Udruženja za godinu završenu 31. decembra 2019. nisu bili predmet revizije, jer Udruženje nije bilo zakonski obveznik iste.

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Organima upravljanja i rukovođenja Asocijacija za afirmaciju kulture, Beograd

Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu finansijskih izveštaja koji pružaju istinit i objektivan prikaz u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Udruženja da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Udruženje ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi.

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Udruženja.

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizora koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

- Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Organima upravljanja i rukovođenja Asocijacija za afirmaciju kulture, Beograd

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak)

- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole entiteta.
- Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
- Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezano obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.
- Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.

Beograd, 15. septembar 2021. godine

.....
Licencirani ovlašćeni revizor
Ljubinka Laković

BILANS STANJA

- RSD hiljade -

NAZIV	Tekuća godina	Prethodna godina	
		Kraj	Početak
SREDSTVA			
Upisani a neuplaćeni udeli i ulozi			
STALNA SREDSTVA	1.895	2.164	
Nematerijalna ulaganja			
Materijalna sredstva	1.895	2.164	
Biološka sredstva			
Dugoročni finansijski plasmani			
Dugoročna potraživanja			
Odložena poreska sredstva			
OBRTNA SREDSTVA	1.075	596	
Zalihe			
Potraživanja po osnovu prodaje	11		
Potraživanja od konkretnih poslovnih operacija			
Druga potraživanja	107	96	
Finansijska imovina vrednovana po fer vrednosti kroz bilans uspeha			
Kratkoročna finansijska ulaganja			
Gotovina i gotovinski ekvivalenti	957	500	
Potraživanja po osnovu poreza na dodatu vrednost			
Aktivna vremenska razgraničenja			
UKUPNA AKTIVA	2.970	2.760	
VANBILANSNA AKTIVA			
KAPITAL I OBAVEZE			
KAPITAL	1.496	1.099	
Osnovni kapital			
Upisani a neuplaćeni udeli i ulozi			
Kupljene sopstvene akcije			
Rezerve			
Revalorizaciono prilagođavanje kapital			
Nerespoređeni višak prihoda nad rashodima	1.523	1.126	

Višak rashoda nad prihodima	27	27
DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE	1.474	1.661
Dugoročne reserve		
Dugoročne obaveze	648	1.114
Odložene poreske obaveze		
KRATKOROČNE OBAVEZE	826	547
Kratkoročne finansijske obaveze	805	547
Obaveze iz poslovanja	21	
Ostale kratkoročne obaveze		
Obaveze za porez na dodatu vrednost		
Ostale obaveze		
Obračunavanja		
Gubitak kapitala		
UKUPNA PASIVA	2.970	2.760
VANBILANSNA PASIVA		

BILANS USPEHA

- RSD hiljade -

NAZIV	Tekuća godina	Prethodna godina
PRIHODI OD REDOVNIH AKTIVNOSTI		
POSLOVNI PRIHODI	9.865	8.797
Prihodi od usklađivanja vrednosti imovine		
Prihodi od prodaje robe, proizvoda i usluga	1.064	
Prihodi od premija, subvencija, donacija i sl.	8.765	8.797
Prihodi od nefinansijske imovine	36	
RASHODI OD REDOVNIH AKTIVNOSTI		
POSLOVNI RASHODI	9.537	8.523
Nabavna vrednost prodate robe		
Prihodi od aktiviranja robe, proizvoda i usluga		280
Povećanje vrednosti zaliha nedovršenih i gotovih proizvoda i nedovršenih usluga		
Smanjenje vrednosti zaliha nedovršenih i gotovih proizvoda i nedovršenih usluga		
Troškovi materijala i energije	1.156	1.459
Troškovi plata, naknada i drugi lični troškovi	24	470
Troškovi proizvodnih usluga	1.863	2.352
Troškovi amortizacije	286	14
Troškovi rezervisanja		
Nematerijalni troškovi	6.208	4.508
POSLOVNI DOBITAK	328	274
POSLOVNI GUBITAK		
Finansijski prihod		
Finansijski prihod povezanih lica i drugi finansijski prihodi		
Prihodi od kamata (od trećih strana)		
Dobici od kursnih razlika i pozitivni efekti valute (od trećih strana)		
Finansijski rashodi	37	58
Finansijski rashodi povezanih lica i drugi finansijski rashodi		
Troškovi kamata (od trećih strana)		
Troškovi deviznog kursa i negativni efekti valute (od trećih strana)		
DOBITAK IZ FINANSIRANJA		

GUBITAK IZ FINANSIRANJA	37	58
Prihodi od usklađivanja vrednosti imovine		
Troškovi obezvređenja		
Ostali prihodi		
Ostali rashodi		
VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE OPOREZIVANJA	291	216
VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE OPOREZIVANJA		
VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA. EFEKTI PROMENA RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA I ISPRAVKA GREŠAKA IZ RANIJIH GODINA		
VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA. EFEKTI PROMENA RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA I ISPRAVKA GREŠAKA IZ RANIJIH GODINA		
VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA PRE OPOREZIVANJA	291	216
VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA PRE OPOREZIVANJA		
POREZ NA DOBIT I RAZLIKU RASHODA		
Tekući porez		
Odloženi poreski troškovi		
Odloženi poreski prihod		
NETO VIŠAK PRIHODA NAD RASHODIMA	291	216
NETO VIŠAK RASHODA NAD PRIHODIMA		